29 марта 2022 года на базе БОУ ДО г. Омска "ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ ДЕТСКОГО (ЮНОШЕСКОГО) ТВОРЧЕСТВА" состоялось представление методических материалов методистов и педагогов нашего учреждения в рамках V открытого конкурса учебно-методических материалов. Работы представляли методисты Прядкина Ю.В. и Винник Е.В.
Лауреатами конкурса стали:
• Каликина Т.Б., педагог дополнительного образования, в номинации «Дистанционные ДООП» с презентацией методического материала «Краткосрочная дистанционная ДООП «Билет на балет» художественной направленности».
• Кошелев Д.О., педагог дополнительного образования, в номинации «Методические кейсы воспитательных событий» с презентацией методического материала "Проморолик военно-патриотического клуба «Граница» имени героя Советского Союза Н.Н. Лукашова БОУ ДО г. Омска «ДТ «Кировский».
• Винник Е.В., методист, заведующий методическим отделом, в номинации «Методические кейсы воспитательных событий» с презентацией методического материала «Сайт-сопровождение интеллектуально-творческой игры «Марафон эрудитов».
Участниками конкурса стали:
• Гольман О.В., педагог дополнительного образования, в номинации «Методические кейсы воспитательных событий» "Проморолик изостудии «Палитра» БОУ ДО г. Омска «ДТ «Кировский».
• Сенюшкина М.В., педагог дополнительного образования, в номинации «Методические кейсы воспитательных событий» с презентацией методического материала Проморолик образцового фольклорного ансамбля «Скоморошина» БОУ ДО г. Омска «ДТ «Кировский».
• Кучеренко Л.И., Терещенко Е.Г., педагоги дополнительного образования в номинации «Методические кейсы воспитательных событий» Дистанционная краткосрочная дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Домик для цветов».
Поздравляем победителей и участников! Желаем новых побед!!! 


